



Нашлась 15-летняя девочка

В 12 часов 13 мая 2013 года в городе Казани учащаяся училища олимпийского резерва 15-летняя Вероника Плеханова, ушла из училища в неизвестном направлении. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан по факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В ночь на 19 мая девочка связалась с родственниками. В настоящее время ее поиски прекращены.

20 Мая 2013

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/667168>